

Додаток № 1

до Програми "Розвиток, ремонт та утримання об'єктів житлово-комунального господарства та соціально-культурного призначення Великодимерської територіальної громади на 2024 рік"

Заходи до Програми "Розвиток, ремонт та утримання об'єктів житлово-комунального господарства та соціально-культурного призначення Великодимерської територіальної громади на 2024

№	Заходи реалізації програми	Обсяги фінансування програми, тис. грн
Всього видатки по програмі:		60 321,25
1.	ІНЖЕНЕРНІ МЕРЕЖІ ТА СПОРУДИ	
1.1	Водопостачання	
	Бювети та колонки питного водопостачання	
	Поточний ремонт, утримання та технічне обслуговування бюветів та колонок питного водопостачання	150,00
1.2	Водовідведення	
1.3	Газопостачання	
	Розробка проектної документації, реконструкція системи газопостачання в адміністративних будівлях старостатів Великодимерської селищної ради, а саме с.Плоске, вул. Незалежності,б.2А; с.Світільня, вул.Корольова,б.2; с.Кулаженці, вул.Партизана Стригуна, б.3; с.Богданівка, вул. Богдана Хмельницького, б. 219, с.Русанів, вул. Київська, б.72	330,00
1.4	Теплопостачання	
1.5	Вуличне освітлення	
	Технічне обслуговування	1 000,00
	Поточний ремонт	1 200,00
	Капітальний ремонт	2 199,00
	Електрична енергія для вуличного освітлення	5 000,00
2.	ДИТЯЧІ ТА СПОРТИВНІ МАЙДАНЧИКИ	
2.1	Дитячі майданчики	
	Поточний ремонт дитячих майданчиків (КП Великодимерське)	500,00

2.2	Спортивні майданчики	
	Поточний ремонт спортивних майданчиків	247,00
3.	ПАРКИ, СКВЕРИ ТА ЗОНИ ВІДПОЧИНКУ	
4.	АДМІНІСТРАТИВНІ ОБ'ЄКТИ ТА ОБ'ЄКТИ СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ	
4.1	Нове будівництво	
	Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття зі спортзалом та навчальними приміщеннями на території Богданівської гімназії Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області за адресою: вул. Богдана Хмельницького 148, с. Богданівка, Броварський район Київська область(Розробка проектної документації)	800,00
	Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття Світільнянської гімназії Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області за адресою: Київська область, Броварський район, с. Світільня, вул. Макаренка(Шкільна), 16а	700,00
	Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття Руднянської гімназії Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області за адресою: Київська область, Броварський район, с. Рудня, вул. Шкільна, 15 (Коригування проектної документації)	550,00
	Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття Шевченківської гімназії за адресою: Київська область, Броварський район, с. Шевченкове, вул. Шкільна, 23. Коригування	19 334,00

<p>Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття Шевченківської гімназії за адресою: Київська область, Броварський район, с. Шевченкове, вул. Шкільна, 23. Коригування (коригування проектної документації)</p>	<p>400,00</p>
<p>загиблих воїнів за Батьківщину" на території кладовища "Курган" в селищі Велика Димерка Броварського району Київської області (розробка проектної документації)</p>	<p>50,00</p>
<p>Будівництво світлофорного об'єкту по вулиці Промисловій, на перехресті з вулицями Соборна, Броварська, Бобрицька в смт. Велика Димерка Броварського району Київської області з виготовленням проектно-кошторисної документації</p>	<p>1 000,00</p>
<p>Будівництво світлофорного об'єкту по вулиці Гоголівській, на перехресті з вулицями Бобрицька та Заліська в смт. Велика Димерка Броварського району Київської області з виготовленням проектно-кошторисної документації</p>	<p>1 000,00</p>
<p>4.2 Реконструкція</p>	
<p>Реконструкція дошкільного навчального закладу (дитячий садочок "Півник") по вул. Богдана Хмельницького 136а в с. Богданівка Броварського району Київської області, який був пошкоджений внаслідок військової агресії РФ проти України (Коригування проектної документації)</p>	<p>360,00</p>
<p>Геодезично-вишукувальні роботи (дитячий садочок "Півник")</p>	<p>50,00</p>
<p>Інформаційно-консультаційні послуги Реконструкція дошкільного навчального закладу (дитячий садочок "Півник") по вул. Богдана Хмельницького 136а в с. Богданівка Броварського району Київської області, який був пошкоджений внаслідок військової агресії РФ проти України (Коригування проектної документації)</p>	<p>45,00</p>

	Реконструкція дошкільного навчального закладу (дитячий садочок "Півник") по вул. Богдана Хмельницького 136а в с. Богданівка Броварського району Київської області, який був пошкоджений внаслідок військової агресії РФ проти України (позамайданчикові зовнішні інженерні мережі) (Розробка проектної документації)	500,00
	Реконструкція майнового комплексу Великодимерського середнього загальноосвітнього навчально-виховного комплексу за адресою: вулиця Заліська, 3 у смт Велика Димерка Броварського району Київської області (1 пусковий комплекс)	13 800,00
	Реконструкція будівлі пожежної частини з влаштуванням площадки з накриттям для утримання пожежних автомобілів за адресою: селище Велика Димерка, вул. Паркова, 1 (розробка проектної документації)	50,00
4.3	Капітальний ремонт	
	Капітальний ремонт протирадіаційного укриття №126524, що розташоване в житловому будинку за адресою: вул. Європейська 5, в с. Гоголів, Броварського району, Київської області (Розробка проектної документації)	300,00
	Капітальний ремонт протирадіаційного укриття №126511, що розташоване в житловому будинку за адресою: вул. Європейська 5, в с. Гоголів, Броварського району, Київської області (Розробка проектної документації)	500,00
	Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи I-II ступеню по вул. Богдана Хмельницького 148 в с. Богданівка Броварського району Київської області (Коригування проектної документації)	900,00
	Капітальний ремонт частини підвального приміщення, що розташоване в житловому будинку за адресою: вул. Хоменка 26а, в с. Богданівка, Броварського району, Київської області з розробкою проектної документації	1 590,00

Капітальний ремонт частини підвального приміщення, що розташоване в житловому будинку за адресою: вул. Хоменка 26а, в с. Богданівка, Броварського району, Київської області (Коригування проектної документації)	25,00
Капітальний ремонт частини будівлі (вимощення та утеплення з гідроізоляцією підвальних стін) ЦНАП Великодимерської селищної територіальної громади, яке знаходиться за адресою: вул. Промислова 28а, селище Велика Димерка, Броварського району, Київської області.і (Розробка проектної документації)	60,00
Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка Броварського району Київської області (коригування) (виконавець Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області)	3 196,25
Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка Броварського району Київської області (коригування) (виконавець Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області) (Коригування проектної документації)	250,00
Капітальний ремонт частини будівлі (вимощення та утеплення з гідроізоляцією підвальних стін) ЦНАП Великодимерської селищної територіальної громади, яке знаходиться за адресою: вул. Промислова 28а, селище Велика Димерка, Броварського району, Київської області.	460,00
Капітальний ремонт будівлі Бобрицького старостату , що розташована за адресою: с. Бобрик, вул. Шевченка 4, Броварського району, Київської області (Розробка проектної документації)	50,00
Капітальний ремонт будівлі Бобрицького старостату , що розташована за адресою: с. Бобрик, вул. Шевченка 4, Броварського району, Київської області	1 500,00

	Капітальний ремонт доріжок на території комунального закладу «Великодимерський ліцей» корпус №2 за адресом вул. Броварська 77а в смт Велика Димерка Броварського району Київської області (коригування кошторисної частини проектної документації)	50,00
	Капітальний ремонт системи вентиляції (підвальне приміщення, найпростіше укриття) ЦНАП Великодимерської селищної територіальної громади, яке знаходиться за адресою: вул. Промислова 28а, селище Велика Димерка, Броварського району, Київської області (Розробка проектної документації)	50,00
	(підвальне приміщення, найпростіше укриття) ЦНАП Великодимерської селищної територіальної громади, яке знаходиться за адресою: вул. Промислова 28а, селище Велика Димерка, Броварського району, Київської області.	500,00
	Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи I-III ступенів по вул. Київська 2 в с. Плоске Броварського району Київської області», яка була пошкоджена внаслідок військової агресії рф проти України» (коригування проектної документації)	200,00
4.4	Поточні ремонти адміністративних будівель	500,00
5.	ЗАГАЛЬНІ ЗАХОДИ	
5.1	Виготовлення технічної документації на будівлі, споруди, інженерні мережі, об'єкти благоустрою, які є комунальною власністю територіальної громади	830,00
5.2	Виготовлення звітів оцінки нерухомого майна, яке є комунальною власністю територіальної громади	95,00

**Тимчасово здійснюючий
повноваження селищного голови,
секретар ради**

Олександр БОРСУК